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Domanda Risposta Esatta Non
Risposto Risposta dello studente Punti

1 I000072

dimensione linguistica

 il testo deve essere corretto dal punto
di vista del lessico e della morfosintassi

errata parz.
corretta

corretta

0,2

0,4

oggetto/obiettivi e strumenti

l'oggetto e/o gli obiettivi devono essere
indicati con precisione e gli strumenti 
utilizzati devono essere coerenti con la

descrizione.Se il punto non viene
toccato, 

indicare come non risposto.

errata parz.
corretta

corretta

0,45

0,65

tempi e fasi

lo svolgimento del lavoro deve essere
descritto in tutti i passaggi necessari.Se

il 
punto non viene toccato, indicare come

non risposto.

errata parz.
corretta

corretta

0,45

0,65

problematiche

l'argomentazione relativa a
problematiche emerse durante il lavoro

e alla loro 
soluzione deve essere adeguata e

chiara.Se il punto non viene toccato,
indicare come 
non risposto.

errata parz.
corretta

corretta

0,45

0,65

risultati

i risultati devono essere coerenti con gli
obiettivi di partenza e con lo

svolgimento 
del lavoro. Se il punto non viene

toccato, indicare come non risposto.

errata parz.
corretta

corretta

0,45

0,65

I1240012 B A B C D0,4

I1240023 A A B C D0,4

I1240034 D A B C D 0,4

Esame di Diploma (IV° Livello Europeo) Quarto Anno - a.f. 2015/2016 Sessione 1 Italiano Pag. 1/3



Domanda Risposta Esatta Non
Risposto Risposta dello studente Punti

I1240045 C A B C D0,4

I1240056 B A B C D0,4

I1240067 D A B C D 0,4

I1240078 metodo di numerazione errata corretta 0,35

I1240089 C A B C D0,45

I12400910 A A B C D0,4

I12401011 D A B C D 0,4

I00002012 C A B C D0,1

I00003913
1. che

2. perché (giacché, per il
motivo che)

errata parz.
corretta

corretta

0,05

0,1

I00007514 costringere errata corretta 0,15

I00007615
a) stai (fermo)
b) (un) poco
c) (nel) 1968

d) questo (tizio)

errata corretta 0,15

I00007716
GLI = Paolo

-LO = avvocato
LUI = avvocato

LO = Paolo

errata corretta 0,1

corretta = tutti corretti

I00012017 D A B C D 0,2

I00012118 D A B C D 0,2
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19

I9042-01 C A B C D0,1

I9042-02 B A B C D0,1

I9042-03 D A B C D 0,1

I9042-04 D A B C D 0,1

I9042-05 B A B C D0,1

I9042-06 C A B C D0,1

I9042-07 B A B C D0,1

I9042-08 A A B C D0,1

I9042-09 C A B C D0,1

I9042-10 D A B C D 0,1

20

I9043-01 sarebbe arrivato errata corretta 0,1

I9043-02 avrebbe cercato errata corretta 0,1

I9043-03 erano errata corretta 0,1

I9043-04 avevano sentito errata corretta 0,1

I9043-05 arrivavano errata corretta 0,1

I9043-06 si era salvato errata corretta 0,1

I9043-07 aveva perso errata corretta 0,1

I9043-08 era andato errata corretta 0,1

I9043-09 aver capito errata corretta 0,1

I9043-10 fosse stato errata corretta 0,1

TOTALE PUNTI
Cognome e nome del docente esaminatore Firma
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